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Αρχική Τέχνες Με νότες
Συναυλία των «Φίλων Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού» υπέρ της ΕΛΕΠΑΠ υπό την αιγίδα του δήμου
Πυλαίας – Χορτιάτη

  

Μάιος 26, 2015

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΩΝ «ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΛΕΠΑΠ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Γράφει η Όλγα Ν. Τσιπτσέ

Με τίτλο «Με την Ελλάδα καραβοκύρη» διοργανώνεται φιλανθρωπική μουσική εκδήλωση της χορωδίας

του σωματείου «Φίλοι του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού», υπό την αιγίδα του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη, την Παρασκευή 29 Μαΐου 2015, ώρα 8 μ.μ. στο Αμφιθέατρο Πολιτισμού Πανοράματος. 
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Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για τους σκοπούς της ΕΛΕΠΑΠ, ενώ η τιμή του εισιτηρίου είναι

δέκα ευρώ. Η χορωδία θα ερμηνεύσει έργα κλασικών Ελλήνων δημιουργών του λαϊκού και έντεχνου

τραγουδιού (Χατζηδάκις, Ζαμπέτας, Λάγιος, Μούτσης, Καλδάρας, Θεοδωράκης, Χατζής, Μικρούτσικος,

Ξαρχάκος, Κουγιουμτζής, Μαυρουδής, Τόκας και Λεοντής).

Η Χορωδία του Σωματείου «οι Φίλοι του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης» ιδρύθηκε τον

Μάιο του 2010, στο πλαίσιο του ευρύτερου πολιτισμικού και κοινωνικού προγραμματισμό του σωματείου.

Είναι μεικτή, πολυφωνική χορωδία, έχει στόχο την έμπρακτη κοινωφελή δραστηριότητα και την προβολή

της μουσικής και ποιητικής έκφρασης του ελληνικού στοιχείου και αριθμεί περίπου 65 χορωδούς από

τους οποίους οι περισσότεροι είναι μέλη του σωματείου. 

Το Σωματείο των Φίλων του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού αποτελεί τον συνδετικό κρίκο του

Μουσείου με την κοινωνία, με κύριους στόχους την ηθική και υλική ενίσχυση του Μουσείου, τη

συμπαράσταση στη λειτουργία του και στον εμπλουτισμό των συλλογών του, καθώς και την

ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού για τα έργα της βυζαντινής ιστορίας και τέχνης.

Το Σωματείο των Φίλων ιδρύθηκε το 1988, αμέσως μετά την έναρξη της κατασκευής του κτιρίου

του Μουσείου. Αποτελεί μη κερδοσκοπικό σωματείο, αναγνωρισμένο από το κράτος· είναι

μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Φίλων των Μουσείων (ΕΟΣΦΙΜ) και μέσω αυτής συμμετέχει

στην Παγκόσμια Ομοσπονδία Φίλων των Μουσείων (FMAM). 

 

Σήμερα τα μέλη του ξεπερνούν τα 800 και συνεχίζουν να αυξάνονται κάθε χρόνο.
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